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                                  с. Журавлёвка, 23.12.2019год 

Учитель:  

Здравствуйте, дорогие зрители! Приглашаем Вас на единый урок, посвящённый 

2019году - году театра в России. Наш урок начнём с видеоролика «О театрах 

России» (просмотр видеоролика) 

Ведущие: 

Давайте тихонечко 

Давайте мы трепетно 

Кулисы сейчас распахнём 

И в царство театра, волшебное, дивное 

На цыпочках тихо войдём. 

 

Нас магия сцены закружит неистово 

Давайте отправимся в путь 

Чтоб в мир удивительный, 

Прекрасный, живительный 

Хотя бы глазком заглянуть… 

Да, речь сегодня пойдет о театре, так как уходящий 2019 год объявлен годом 

театра.  

Слово «театр» греческое. Означает оно место, где происходит зрелище, и само 

зрелище.  

Театральное искусство возникло очень давно, более двух с половиной тысяч лет 

тому назад. 

Основными театральными профессиями являются: драматург, режиссёр, костюмер, 

гримёр, парикмахер, осветитель, композитор, декоратор, хореограф, художник, 

суфлёр. 

Как хорошо, что есть театр! 

Он был и будет с нами вечно. 

Всегда готовый утверждать 

Всё, что на свете человечно. 

 

Здесь все прекрасно – жесты, маски, 

Костюмы, музыка, игра. 

Здесь оживают наши сказки 

И с ними светлый мир добра. 
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Театр – это глубокое море, волны которого вдохновение, талант и творчество, 

дарящие людям радость от встречи с прекрасным искусством. 

 

 И эта радость возвращается по невидимым нитям к актёрам, заставляя их 

создавать спектакль, каждый раз новый и неповторимый! 

 

 

В своей работе актёр пользуется инструментами, какие ему дала природа: телом, 

движением, речью, голосом, жестом, мимикой. Ему помогают при этом память, 

наблюдательность, воображение, эмоциональность. 

 

 

 

Браво! Благодарят актёров громом аплодисментов и благодарные  зрители дарят им 

букеты цветов!  

 

 

Любите театр за ум, за озорство, за святой его размах, за те прекрасные порывы 

душ актёров, которыми они делятся со зрителем.  

А мы ещё раз поздравляем вас с годом театра и приглашаем всех в сказку.  
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                                   Инсценировка сказки 

                «Теремок на новый лад - Сказка о дружбе» 
Цель: 

 пробуждать интерес к театрально-игровой деятельности, 

 создать необходимые условия для проведения инсценировки, 

 развивать воображение, мышление, побуждая детей к игровым действиям, 

 развивать выразительность движений в работе над сказочными образами, 

 воспитывать любовь к сказочным персонажам. 

Оборудование и атрибуты:  

 домик-теремок, 

 подушечка и стульчик для медведя, 

 костюмы для персонажей постановки. 

 Мр3 

 

Ход мероприятия: 

Звучит музыка «В гостях у сказки»  

 

                

 

 

Сказочница: Здравствуйте, дорогие гости! Наши ребята приготовили для вас сказку, но сказку 

необычную, а про дружбу.  

Сказочница взмахивает Волшебной палочкой и в центре зала появляется теремок. 

 

Терем, терем, покажись,  

Покружись, остановись, 
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К лесу задом, к нам лицом 

И с окошком, и крыльцом 

Чтобы лесенка вилась, 

Чтобы песенка лилась, 

Чтобы с песенкою вместе 

Наша сказка началась. 

 

Стоит в поле теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

К теремку бабочки-красавицы летит. 

 

Под музыку появляются бабочки 

 

Бабочки: 

Над цветами мы кружимся 

С тёплым летом подружимся. 

Чей домок-теремок? 

Кто в тереме живёт? 

 

Сказочница: Ребята, кто у нас в тереме живёт? (Заглядывает внутрь) 

 

Бабочки: Пустите нас в теремок жить 

Сказочница: Ну что, дети, пустим бабочек  в наш теремок жить? 

Дети: Да. 

 

Сказочница: Как по полю, по полю мышка бежит. 

 

Под музыку появляется мышка. 

Мышка: 

Я маленькая мышка 

С ушами и хвостом, 

Я вовсе не трусишка 

И ловкая притом. 

 

Ой, смотрите: теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

Кто, кто в теремочке живёт? 

Кто, кто в невысоком живёт? 

Бабочки: мы бабочки-красавицы. 

Мышка: Пустите меня в теремок жить, 

Я буду терем убирать, зерно носить. 

Бабочки: Заходи. 

Сказочница: Вдруг по лесу, по лесу Белочка скачет . 
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Под музыку появляется белочка. 

 

Белочка: 

Речка, небо и трава! 

Тёплый дождик, ла,ла,ла. 

Я белочка - припевочка, 

Полюбуйтесь какова! 

 

(Увидела теремок) 

Ой, смотрите: теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

Кто, кто в теремочке живёт? 

Кто, кто в невысоком живёт? 

Бабочки: Мы бабочки-красавицы. 

Мышка: Я мышка-норушка. 

Белочка: Пустите меня в теремок жить. 

Бабочки и Мышка (вместе): Заходи. 

Сказочница: Обрадовалась белочка - припевочка, запрыгала в теремок. 

 

Вдруг по полю, по полю зайчик бежит, лапками стучит. 

Под музыку появляется заяц. 

 

Зайчик: 

Я зайчик, я хороший, 

Я добрый и смешной. 

Капуста и морковка 

Любимый завтрак мой. 

Со мной легко поладить 

Достаточно погладить. 

 

Ой, смотрите: теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

Кто, кто в теремочке живёт? 

Кто, кто в невысоком живёт? 

Бабочки: Мы бабочки-красавицы. 

Мышка: Я мышка-норушка. 

Белочка: Я белочка - припевочка. 

Зайчик: Пустите меня в теремок жить. 

Вместе: Заходи. 

 

Сказочница: Вдруг бежит лисичка 

Под музыку появляется лиса. 
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Лиса: 

Хвост пушистый у меня, 

Остренькие зубки, 

Цвета яркого огня 

Рыженькая шубка. 

В разных вы читали сказках, 

Кто хитрее всех в лесу. 

Ну, теперь-то вы узнали 

Рыжехвостую лису? 

 

Лиса: Ой, смотрите: теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

Кто, кто в теремочке живёт? 

Кто, кто в невысоком живёт? 

Бабочки: Мы бабочки-красавицы. 

Мышка: Я мышка-норушка. 

Белочка: Я белочка - припевочка. 

Зайчик: Я зайчик- побегайчик. 

Лиса: Пустите меня в теремок жить. 

Сказочница: Испугались звери в теремочке. Сидят, дрожат. 

 Ребята, пустим мы лису в теремок? 

Дети: Нет, она их испугать может. 

Сказочница: А может быть мы её лучше прогоним? 

Лиса: Не прогоняйте меня. Я буду со всеми дружить, никого не обижу. 

Сказочница: Ну хорошо, лисичка- сестричка! Проходи в теремок. 

А вот и волчок- серый бочок. 

Под музыку появляется волк. 

Волк: 

Я ловкий хищник 

В серой шубке, 

Я оскалил грозно зубки. 

Лес испугано умолк – 

На охоту вышел волк. 

Ой, смотрите: теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

Кто, кто в теремочке живёт? 

Кто, кто в невысоком живёт? 

Бабочки: Мы бабочки-красавицы. 

Мышка: Я мышка-норушка. 

Белочка: Я белочка - припевочка. 

Зайчик: Я зайчик- побегайчик. 

Лиса: Я лисичка- сестричка. 

Волк: Пустите меня в теремок жить. 
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Сказочница: Испугались звери в теремочке. Сидят, дрожат. Ребята, пустим мы волка в теремок? 

Дети: Нет, он  наших зверей испугать может. 

Сказочница: А может быть мы его лучше прогоним? 

Волк: Не прогоняйте меня. Я буду со всеми дружить, никого не обижу. 

Сказочница: Ну хорошо, Волчок- серый бочок! Проходи в теремок. 

 

Под музыку появляется медведица Маша  с подушкой. 

 

Медведица: Ой, как спать охота 

(садится на стульчик в центре зала и засыпает). 

Сказочница: Ах, Маша, уже белый день на дворе, а ты всё спишь.  

Машка, просыпайся. 

Маша: Спать охота! Есть охота!(открывает глаза) 

Ой, смотрите: теремок, теремок, 

Он не низок, не высок, не высок. 

Кто, кто в теремочке живёт? 

Кто, кто в невысоком живёт? 

Бабочки: Мы бабочки-красавицы. 

Мышка: Я мышка-норушка. 

Белочка: Я белочка- припевочка. 

Зайчик: Я зайчик- побегайчик. 

Лиса: Я лисичка- сестричка. 

Волк: Я волчок- серый бочок. 

Маша: Пустите меня в теремок жить. 

Сказочница: Маша! Посмотри сколько зверей в нашем теремочке живёт! А теремочек –то 

маленький! Боюсь раздавишь ты наш теремок! Что же делать? 

Маша: Да вы не волнуйтесь! Я вот тут в уголочке полежу, а ночью буду теремок сторожить. 

Сказочница: Ну что, ребята! Пустим Машу в наш теремок, в самый уголок? 

Дети: Да. 

Сказочница: Ну хорошо, Маша! Проходи в теремок. 

 

Звери выходят из теремка и образуют полукруг. 

Все вместе: 

Уж мы будем, мы будем дружить, 

Будем в тереме весело жить. 

И работать, и петь, и плясать, 

И друг другу во всём помогать. 

 

Становятся в круг и танцуют под музыку «Снова за окном зима» 
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